
 
 

 

Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών 
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών 

Εργαστήριο Λογιστικής 

Σχολή Οικονομικών και Διοίκησης Επιχειρήσεων 
Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών 

 

 

  

Ανάλυση Συμπεριφοράς των Τιμών των Προϊόντων του 

Καλαθιού του Νοικοκυριού και Σύγκριση αυτών με τα 

Στοιχεία Τιμών της ΕΛΣΤΑΤ της Περιόδου Ιανουάριος 

2022 – Ιανουάριος 2023 
 

 

Φεβρουάριος 2023 



1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

Συμπεράσματα 
 

Η παρούσα μελέτη καλύπτει τις 15 εβδομάδες λειτουργίας του Καλαθιού του Νοικοκυριού και εξετάζει και συγκρίνει: 

Α. την ανάλυση των τιμών του Καλαθιού ανά εταιρεία,  

Β. την ανάλυση των τιμών του καλαθιού ανά εβδομάδα,  

Γ. τις μεμονωμένες τιμές των προϊόντων που περιέχονται στο καλάθι και τη σύγκρισή τους με το γενικό επίπεδο των 
τιμών, βάση της ΕΛΣΤΑΤ. 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της έρευνας συμπεραίνουμε ότι η λειτουργία του Καλαθιού είναι επιτυχής και 
χαρακτηρίζεται, βάση των στοιχείων, ως ένα αποτελεσματικό εργαλείο στα χέρια της πολιτείας υπέρ των καταναλωτών, 
χωρίς να δημιουργεί προβλήματα στην λειτουργία της ελεύθερης οικονομίας. Η δεύτερη κατά σειρά μελέτη μας έρχεται 
όχι μόνο να επιβεβαιώσει τα αρχικά θετικά αποτελέσματα της πρώτης αλλά να ενισχύσει την θετική συμβολή του 
Καλαθιού του Νοικοκυριού. Παρακάτω συνοψίζονται εν συντομία τα ευρήματά μας: 

 

Α. Τιμές Καλαθιού ανά εταιρεία 

• Η αξία του Καλαθιού όλων των εταιρειών από την 1η εβδομάδα εφαρμογής του έως και την 15η εβδομάδα έχει 

μειωθεί για όλες τις εταιρείες, με τη μεγαλύτερη μεταβολή για την περίοδο να είναι -22,18%, ενώ από τις 12 

εταιρείες οι 11 είχαν μείωση πάνω από -7% και η μια που υπολείπεται με μείωση -3,34%. 

• Υπάρχουν βάσιμα στοιχεία ότι μεταξύ των εταιρειών υπήρξε ανταγωνισμός στην αξία των Καλαθιών που 

προσφέραν εβδομαδιαίως, η οποία λειτούργησε υπέρ των καταναλωτών. Αυτό συμβαίνει χωρίς να έχει 

δημιουργηθεί στην αγορά πρόβλημα ανταγωνισμού καθώς, βάση ΕΛΣΤΑΤ, οι τιμές του σχετικού δείκτη εμφανίζει 

αύξηση στις αξίες των αντίστοιχων αγαθών. 

 Β. Τιμές Καλαθιού ανά εβδομάδα (πίνακας 1) 

• Μείωση της μέσης εβδομαδιαίας τιμής του Καλαθιού κατά -12,55 συνολικά για τις 15 εβδομάδες (πίνακας 1).  

• Η αναγωγή των τιμών, για λόγους συγκρισιμότητας, στο τρίμηνο έδειξε ότι η μέση τιμή μειώθηκε κατά -11,16%, 

ενώ για την ίδια περίοδο τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ δείχνουν αύξηση +1,48% στον δείκτη «Διατροφή και μη 

αλκοολούχα ποτά» και μείωση -0,57% για την κατηγορία «Προσωπικά είδη». 

Γ. Τιμές προϊόντων καλαθιού 

• Η μεγάλη πλειοψηφία των προϊόντων του Καλαθιού, για το τρίμηνο Νοεμβρίου 2022 – Ιανουαρίου 2023 

εμφάνισε πολύ καλύτερη απόδοση, υπέρ των καταναλωτών, σε σχέση με την αντίστοιχη απόδοση / μεταβολή 

των κατηγοριών της ΕΛΣΤΑΤ που ανήκει το κάθε προϊόν του Καλαθιού. 

• Από το σύνολο των προϊόντων που περιλαμβάνονται στο Καλάθι τα 42 εξ αυτών εμφάνισαν για την περίοδο των 

15 εβδομάδων Μηδενική ή Αρνητική μεταβολή στην κατώτατη τιμή. 

 

Πίνακας 1 

  
Ανάλυση εβδομαδιαίων τιμών του Καλαθιού για την περίοδο 

των 15 εβδομάδων Στοιχεία ΕΛΣΤΑΤ, 
μεταβολή τριμήνου 

Νοεμ. 2022 - Ιαν. 2023 

  

Μεταβολή 
περιόδου 

Μέση εβδομαδιαία 
μεταβολή 

Αναγωγή σε 
τριμηνιαία βάση 

Μέση τιμή -12.55% -0.93% -11.16% Διατροφή και μη 
αλκοολούχα ποτά Διάμεσος -13.91% -1.03% -12.42% 

Τυπική απόκλιση -14.03% -0.18% -2.12% 1.48% 

Μέγιστο -13.48% -0.87% -10.48% Προσωπικά είδη 

Ελάχιστο -7.56% -0.54% -6.51% -0.57% 
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Γενικό πλαίσιο έρευνας 

 

Η εισαγωγή του Καλαθιού του Νοικοκυριού, σύμφωνα με το  Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, σε μια περίοδο 

υψηλού πληθωρισμού, έχει ως αρχικό σκοπό να συγκρατήσει τις τιμές των προϊόντων που περιέχονται σε αυτό, να 

μπορέσει ο καταναλωτής να διακρίνει αυτά τα προϊόντα με σχετική ευκολία και να δημιουργήσει ένα ανταγωνισμό 

μεταξύ των εταιρειών που συμμετέχουν σε αυτό. Στο πλαίσιο αυτό η παρούσα μελέτη εξετάζει: 

• Την εξέλιξη των τιμών των προϊόντων1 εντός του Καλαθιού σε σύγκριση με τις μεταβολές των τιμών των 

κατηγοριών που ανήκουν τα προϊόντα αυτά, με βάση την κατηγοριοποίηση της ΕΛΣΤΑΤ. 

• Την εβδομαδιαία εξέλιξη των τιμών του Καλαθιού. 

• Την εξέλιξη των τιμών για το καλάθι που προσφέρει η κάθε εταιρεία. 

 

Σημαντικό είναι να διευκρινιστούν τα παρακάτω: 

• Η μελέτη περιλαμβάνει μόνο τις επιχειρήσεις που έχουν φυσικό κατάστημα και δεν περιλαμβάνει τις 

εταιρείες που λειτουργούν διαδικτυακά. 

• Οι τιμές που χρησιμοποιήθηκαν έχουν προέλθει κατά κύριο λόγο από την καταγραφή των τιμών που κάνει 

η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, καθ’ ότι μετά από σχετικό έλεγχο κρίθηκαν τα 

περισσότερα αξιόπιστα, και έχει προσαρμοστεί, όπου κρίθηκε σκόπιμο, με τις αναρτήσεις των τιμών της 

πλατφόρμας e-katanalotis. 

• Για την εκτίμηση των τιμών του Καλαθιού χρησιμοποιήθηκαν οι σταθμίσεις της Γενικής Γραμματείας 

Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή. 

• Η επιλογή της περιόδου εξέτασης περιορίστηκε για ερευνητικούς λόγους στις 15 πρώτες εβδομάδες 

λειτουργίας του καθώς τα στοιχεία έπρεπε να είναι συγκρίσιμα με μια εναλλακτική και ανεξάρτητη με το 

Καλάθι πηγή στοιχείων, στην περίπτωσή μας της ΕΛΣΤΑΤ, που να περιγράφει την μεταβολή των τιμών στην 

Ελληνική οικονομία. 

 

 

Ηρειώτης Νικόλαος, 
Καθηγητής Λογιστικής 

Διευθυντής Εργαστηρίου Λογιστικής 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Ελένη Χρυσοστομίδη 
Καθηγήτρια Λογιστικής 

Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών 
Philips University, Κύπρος 

 

 

  

 
1 Για τις κατηγορίες Φρέσκο Γάλα Πλήρες και light και για τις δύο κατηγορίες των Κατεψυγμένων Λαχανικών, επιλέχθηκαν προς 
ανάλυση το Φρέσκο Γάλα Πλήρες και η πρώτη κατηγορία των Κατεψυγμένων Λαχανικών. Τέλος, η κατηγορία Ταμπόν δεν 
περιλήφθηκε καθώς δεν ήταν στο καλάθι από τις πρώτες εβδομάδες λειτουργίας του. 

https://www.statistics.gr/el/statistics/-/publication/DKT87/-
https://e-katanalotis.gov.gr/householdBasket
https://www.statistics.gr/
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Λίγα λόγια για τη Συνεργασία των δύο Πανεπιστημίων 

Τον Ιούλιο του 2022 υπογράφηκε μεταξύ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Philips University, της 
Κύπρου, Μνημόνιο Συνεργασίας διάρκειας πέντε ετών. Με αυτό τίθεται σε εφαρμογή το πλαίσιο της αμοιβαίας επιθυμίας για 
συνεργασία των δύο μερών, στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας, εντός του οποίου δραστηριοποιείται το καθένα από αυτά, ώστε να 
επιδιώξουν και ενθαρρύνουν τις αμοιβαίες επαφές και συνεργασίες μεταξύ μελών του ακαδημαϊκού και λοιπού προσωπικού, φοιτητών 
και εξωτερικών συνεργατών σε κάθε είδους ερευνητικά ή εκπαιδευτικά έργα, εργαστήρια και προγράμματα, δια της ανταλλαγής 
επισκέψεων με σκοπό την υλοποίηση κοινών επιστημονικών, ερευνητικών, εκπαιδευτικών και πολιτιστικών δράσεων.  

Οι προαναφερόμενες δραστηριότητες αποφασίζονται από τις πρυτανικές αρχές των συμβαλλομένων Ιδρυμάτων σε συνεργασία με τις 

αρμόδιες για το σκοπό αυτό Υπηρεσίες με επιμέρους συμβάσεις που Θεωρούνται αναπόσπαστο Τμήμα της συμφωνίας. Η συνεργασία 

με ανταλλαγή επισκέψεων του επιστημονικού προσωπικού επιδιώκει, παράλληλα με την προώθηση μεμονωμένων ερευνητικών 

προγραμμάτων των συμμετεχόντων και τη διεξαγωγή μαθημάτων, την ενδεχόμενη καθιέρωση κοινών ερευνητικών προγραμμάτων το 

αποτελέσματα των οποίων θα μπορούν να παρουσιαστούν σε κοινές δημοσιεύσεις. Σε κάθε περίπτωση οι δραστηριότητες αυτές Θα 

πρέπει να είναι σύμφωνες με το νομοθετικό πλαίσιο της λειτουργίας των Ελληνικών και Κυπριακών Πανεπιστημίων και να μην αντίκεινται 

στους κανονισμούς των Προγραμμάτων Σπουδών των Τμημάτων, των Σχολών των δύο Πανεπιστημίων.  

 

 

 

 

Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών 

Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών 

 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών (ΔΕΟ) φιλοδοξεί 
να αποτελέσει ένα δυναμικό μέλος του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) στην εκπαίδευση, την έρευνα, και την 
σύνδεση με τις επιχειρήσεις και την κοινωνία, παρέχοντας στους 
φοιτητές του την πιο διαφοροποιημένη ανώτατη εκπαίδευση στον 
τόπο μας. 

Το όραμα του ΔΕΟ είναι η ακαδημαϊκή αριστεία και η στενή της σχέση 
με την επιχειρηματική κοινότητα για την οικοδόμηση ενός υπεύθυνου 
μέλλοντος. 

Η αποστολή του ΔΕΟ είναι η συνεχής μεταλαμπάδευση της γνώσης 

στους σπουδαστές του μέσα από την αριστεία στη διδασκαλία και την 

έρευνα η οποία δημιουργεί ευκαιρίες και προοπτικές για αυτούς, τα 

μέλη ΔΕΠ και τους συνεργάτες του. 

Το ΔΕΟ ως ζωντανός μαθησιακός οργανισμός παρέχει και δημιουργεί 

γνώση, η οποία αναπτύσσει ηγέτες που μετασχηματίζουν επί τα 

βελτίω τις επιχειρήσεις και τους οργανισμούς. Έτσι, συμβάλλει στην 

παροχή ενός καλύτερου μέλλοντος για τις γενιές που ακολουθούν, 

συμπεριλαμβανομένης της ποιότητας ζωής, των οικονομικών 

συστημάτων και του περιβάλλοντος. 

 

Εργαστήριο Λογιστικής 

Κύριος σκοπός του Εργαστηρίου Λογιστικής είναι να αποτελέσει έναν 

επιστημονικό και έγκυρο φορέα παραγωγής πρωτογενούς έρευνας, 

μελέτης και ανάπτυξης και παροχής της επιστημονικής γνώσης καθώς 

και να καλύψει εκπαιδευτικές και ερευνητικές ανάγκες σε 

προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, τόσο του Τμήματος Διοίκησης 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών, όσο και του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών γενικότερα. Επιπλέον, το 

Εργαστήριο προσφέρει υπηρεσίες ποιότητας στη κοινωνία και στην 

οικονομία συμβάλλοντας στη προσπάθεια αποτελεσματικότερης 

λειτουργίας αυτών. 

 

 

 

 

PHILIPS UNIVERSITY, ΚΥΠΡΟΣ 

 

Το Philips University, Κύπρου ιδρύθηκε μετά την απόφαση του 

Υπουργικού Συμβουλίου της Κυπριακής Δημοκρατίας αρ. 

88.356 στις 15 Οκτωβρίου 2019 αναδρομικώς ισχύουσα από τις  

5 Φεβρουαρίου 2013. Το Πανεπιστήμιο αποτελεί μετεξέλιξη 

του Philips College το οποίο συνεπώς επί 44 χρόνια προσφέρει 

ποιοτική εκπαίδευση στην Κυπριακή Κοινωνία. 

 

Το Πανεπιστήμιο έχει τύχει Θεσμικής, Τμηματικής και 

Προγραμματικής Αξιολόγησης από τον Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

(ΔΙΠΑΕ) της Κυπριακής Δημοκρατίας και αναγνωρίζεται επίσης 

από το Διαπανεπιστημιακό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδημαϊκών και Πληροφόρηση (ΔΟΑΤΑΠ) Ελλάδας, ως 

ομοταγές προς τα Ελληνικά Πανεπιστήμια.  Ως εκ τούτου, το 

Philips University ως Πανεπιστήμιο και οι τίτλοι που απονέμει 

(πτυχία, μάστερ, και διδακτορικά, τυγχάνουν της ίδιας 

αναγνώρισης στην Ελλάδα όπως και τα Ελληνικά Πανεπιστήμια. 

 

Το Philips University, Κύπρου είναι θεμελιωμένο στις πλέον 

σύγχρονες παιδευτικές και εκπαιδευτικές αντιλήψεις και 

πρακτικές, οι οποίες κυοφορήθηκαν και γεννήθηκαν από τις 

εμπειρίες και τη γνώση διεθνούς κύρους ακαδημαϊκών 

ιδρυμάτων, διδασκόντων και ερευνητών. 

 

Το Philips University, Κύπρου συνεπές προς τις ανωτέρω 

αναφερόμενες αντιλήψεις, ως νεοφυές Πανεπιστημιακό 

Ίδρυμα, υιοθέτησε από την εκκίνησή του, μοναδικό μεταξύ των 

αντίστοιχων ιδιωτικών ιδρυμάτων, καινοτομικά 

χαρακτηριστικά τα οποία αντανακλώνται στα δημοφιλή και ήδη 

αξιολογημένα από το ΔΙΠΑΕ, Κύπρου και το ΔΟΑΤΑΠ, Ελλάδας, 

Προγράμματα Σπουδών του. 
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Γενική εικόνα 
 

Ένα από τα θέματα με τα οποία ασχολείται η παρούσα μελέτη είναι η λειτουργία του καλαθιού ανά εταιρεία για το 

χρονικό διάστημα των 15 εβδομάδων. Τα συγκεντρωτικά αποτελέσματα δείχνουν ξεκάθαρα ότι από την πρώτη 

εβδομάδα λειτουργίας του καλαθιού στην δέκατη Πέμπτη, όλες οι εταιρείες που περιλαμβάνονται στην έρευνα 

εμφανίζουν μείωση στην αξία του καλαθιού που προσφέρουν.  

Από το διάγραμμα Α.1 βλέπουμε ότι υπήρχε εταιρεία η 

οποία έχει μειώσει την αξία του Καλαθιού που προσφέρει 

κατά 22,18%. Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι η μεγάλη 

πλειοψηφία των εταιρειών εμφάνισαν μεγάλες μειώσεις, πάνω 

από 7,5% στην αξία του καλαθιού που προσφέρουν. 

 Πρέπει να σημειωθεί ότι οι συμπεριφορές των τιμών του 

καλαθιού ανά εταιρεία, κατά την διάρκεια των 15 εβδομάδων 

μπορούν να χωριστούν σε δύο κατηγορίες. Η πρώτη κατηγορία 

εμφανίζει μειώσεις καθ’ όλη τη διάρκεια  των πρώτων 14 

εβδομάδων με αύξηση, σε σχέση με την προηγούμενη, την 15η 

εβδομάδα. Η δεύτερη κατηγορία εταιρειών εμφανίζει μειώσεις 

έως και περίπου την 9η / 10η εβδομάδα, ενώ στην συνέχεια 

υπάρχουν μικρές αυξήσεις, με το τελικό αποτέλεσμα να μην 

ξεπερνά ποτέ την αξία του καλαθιού της πρώτης εβδομάδας. Η 

κατηγορία αυτή εμφανίζει τη συμπεριφορά αυτή περίπου στο 

ίδιο χρονικό σημείο κάτι το οποίο δείχνει ότι έχουν πιθανώς 

επηρεαστεί από κάποιο κοινό εξωτερικό γεγονός. Τέλος, 

παρατηρούμε ότι την 15η εβδομάδα υπάρχει αύξηση της αξίας 

στα Καλάθια των εταιρειών, με εξαίρεση δύο που συνέχισαν να 

μειώνουν τη συνολική αξία του καλαθιού. 

Κατά την ανάλυση των τιμών του καλαθιού προκύπτει σοβαρή 

ένδειξη ότι το Καλάθι δημιούργησε ένα κλίμα ανταγωνισμού των 

εταιρειών που συμμετέχουν, κυρίως κατά τις εβδομάδες 4 έως 

και 12. Η ένδειξη 

αυτή προκύπτει από τον πίνακα Α.1, ο οποίος παρουσιάζει την εβδομαδιαία 

τυπική απόκλιση των τιμών των καλαθιών από εταιρεία σε εταιρεία σε 

συνδυασμό με το γεγονός ότι για την ίδια χρονική περίοδο  υπάρχει μείωση 

της μέσης, της διάμεσης και της κατώτατης τιμής (βλέπε πίνακες ανά 

εταιρεία παρακάτω).  

Πίνακας Α.1 

Τυπική απόκλιση τιμών Καλαθιού 
ανά εβδομάδα 

Εβδομάδα 1 €14.23 

Εβδομάδα 2 €15.19 

Εβδομάδα 3 €14.32 

Εβδομάδα 4 €9.14 

Εβδομάδα 5 €8.31 

Εβδομάδα 6 €8.88 

Εβδομάδα 7 €8.43 

Εβδομάδα 8 €7.87 

Εβδομάδα 9 €8.08 

Εβδομάδα 10 €8.16 

Εβδομάδα 11 €9.19 

Εβδομάδα 12 €9.13 

Εβδομάδα 13 €9.64 

Εβδομάδα 14 €10.49 

Εβδομάδα 15 €12.23 

Διάγραμμα Α.1 

Διάγραμμα Α.1 
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Εταιρεία 1 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 103.78 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.69% 

Διάμεσος 100.86 

Διακύμανση 24.82 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -9.96% Μέγιστο 118.24 

Ελάχιστο 99.57 
 

 

Εταιρεία 2 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 100.58 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -1.34%  Διάμεσος 99.06 

Διακύμανση 43.67 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -17.54% Μέγιστο 118.48 

Ελάχιστο 93.87 
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Εταιρεία 3 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 85.14 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.51% 

Μέσος 83.62 

Διακύμανση 15.91 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -7.56% Μέγιστο 91.48 

Ελάχιστο 81.13 
 

 

Εταιρεία 4 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 109.61 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.63% 

Διάμεσος 107.63 

Διακύμανση 12.93 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -8.73% Μέγιστο 118.56 

Ελάχιστο 105.74 
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Εταιρεία 5 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 112.25 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.76% 

Διάμεσος 111.31 

Διακύμανση 264.18 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -13.48% Μέγιστο 144.58 

Ελάχιστο 92.93 
 

 

Εταιρεία 6 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 99.60 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.62% 

Διάμεσος 99.78 

Διακύμανση 19.52 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -8.62% Μέγιστο 109.85 

Ελάχιστο 94.59 
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Εταιρεία 7 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 116.88 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.72% 

Διάμεσος 112.49 

Διακύμανση 135.79 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -11.75% Μέγιστο 142.25 

Ελάχιστο 106.35 
 

 

Εταιρεία 8 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 88.86 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -1.21% 

Διάμεσος 85.03 

Διακύμανση 47.80 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -15.95% Μέγιστο 101.69 

Ελάχιστο 83.11 
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Εταιρεία 9 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 101.41 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.19% 

Διάμεσος 101.23 

Διακύμανση 43.99 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -3.34% Μέγιστο 113.24 

Ελάχιστο 93.07 
 

 

Εταιρεία 10 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 94.63 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -0.90% 

Διάμεσος 93.06 

Διακύμανση 27.00 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -12.15% Μέγιστο 106.31 

Ελάχιστο 90.77 
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Εταιρεία 11 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 98.78 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -1.28% 

Διάμεσος 96.04 

Διακύμανση 38.52 
Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της 

περιόδου 
-17.23% Μέγιστο 113.63 

Ελάχιστο 92.36 
 

 

Εταιρεία 12 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 108.48 
Μέση εβδομαδιαία μεταβολή τιμών καλαθιού -1.73% 

Διάμεσος 103.41 

Διακύμανση 104.31 

Μεταβολή τιμών καλαθιού ολόκληρης της περιόδου -22.18% Μέγιστο 130.66 

Ελάχιστο 99.23 
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Β. ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ ΚΑΛΑΘΙΟΥ 
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Γενική εικόνα 
 

Η ανάλυση των τιμών των καλαθιών μας έδωσε χρήσιμα συμπεράσματα όσον αφορά τις αξίες των Καλαθιών που 

προσέφεραν οι εταιρείες και την εξέλιξή του. Πιο συγκεκριμένα, παρατηρείται στο διάγραμμα Β.1, ειδικά στις πρώτες 

τρεις εβδομάδες, μεγάλη απόκλιση μεταξύ της μέγιστης τιμής και της μέση, διάμεσης και ελάχιστης τιμής η οποία 

αντιστράφηκε έντονα μέσα στις επόμενες δύο εβδομάδες. Από την 5η εβδομάδα και μετά βλέπουμε την μέγιστη, την 

ελάχιστη, τη μέση και τη διάμεση τιμή να μεταβάλλονται ομαλότερα κατά τη διάρκεια των επόμενων εβδομάδων. 

Σημαντικό είναι το στοιχείο ότι η τιμή του χαμηλότερου καλαθιού εμφανίζει αρνητική τάση με μικρές θετικές 

διορθώσεις. Η μέση και η διάμεση τιμή ακολουθούν έντονη αρνητική πορεία έως και την 9η εβδομάδα και από εκεί 

αυξάνονται με χαμηλό ρυθμό. Διαφορετική είναι η συμπεριφορά του Καλαθιού που έχει τη μεγαλύτερη τιμή, καθώς 

υπάρχουν μεγάλες διαφορές, πιο συγκεκριμένα μεγάλη πτώση κατά τη διάρκεια των πρώτων εβδομάδων και έντονη 

αύξηση κατά τη διάρκεια των τελευταίων εβδομάδων. 

Τα στοιχεία που παρουσιάζονται στον διάγραμμα Β.1 δείχνουν ότι ο καταναλωτής είχε την ευκαιρία, όσον αφορά τα 

προσφερόμενα καλάθια, μέσω έρευνας στην αγορά, να μπορέσει να βρει μεγάλες διαφορές από εταιρεία σε εταιρεία 

και να πετύχει ακόμα και 53.14 ευρώ, δεύτερη εβδομάδα, χαμηλότερη τιμή από καλάθι σε καλάθι. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Διάγραμμα Β.1 
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Εβδομάδα 1 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 116.19 Διάμεσος 115.94 

Διακύμανση 202.53 Τυπική απόκλιση 14.23 

Μέγιστο 142.34 Ελάχιστο 90.05 
 

 

Εβδομάδα 2 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 113.82 Διάμεσος 108.31 

Διακύμανση 229.47 Τυπική απόκλιση 15.19 

Μέγιστο 144.58 Ελάχιστο 91.44 
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Εβδομάδα 3 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 110.17 Διάμεσος 106.04 

Διακύμανση 205.07 Τυπική απόκλιση 14.32 

Μέγιστο 142.25 Ελάχιστο 91.48 
 

 

 

Εβδομάδα 4 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 103.34 Διάμεσος 101.06 

Διακύμανση 83.61 Τυπική απόκλιση 9.14 

Μέγιστο 120.88 Ελάχιστο 87.16 
 

 

 

 



20 
 

Εβδομάδα 5 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 99.96 Διάμεσος 100.33 

Διακύμανση 69.02 Τυπική απόκλιση 8.31 

Μέγιστο 112.49 Ελάχιστο 85.89 
 

 

Εβδομάδα 6 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 98.45 Διάμεσος 97.25 

Διακύμανση 78.91 Τυπική απόκλιση 8.88 

Μέγιστο 118.33 Ελάχιστο 86.89 
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Εβδομάδα 7 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 96.82 Διάμεσος 95.69 

Διακύμανση 71.13 Τυπική απόκλιση 8.43 

Μέγιστο 110.74 Ελάχιστο 83.77 
 

 

Εβδομάδα 8 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 96.59 Διάμεσος 97.12 

Διακύμανση 61.96 Τυπική απόκλιση 7.87 

Μέγιστο 107.56 Ελάχιστο 83.62 
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Εβδομάδα 9 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 96.06 Διάμεσος 95.86 

Διακύμανση 65.27 Τυπική απόκλιση 8.08 

Μέγιστο 107.63 Ελάχιστο 81.76 
 

 

Εβδομάδα 10 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 97.02 Διάμεσος 98.16 

Διακύμανση 66.59 Τυπική απόκλιση 8.16 

Μέγιστο 106.35 Ελάχιστο 81.76 
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Εβδομάδα 11 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 97.32 Διάμεσος 98.06 

Διακύμανση 84.47 Τυπική απόκλιση 9.19 

Μέγιστο 111.98 Ελάχιστο 81.76 
 

 

Εβδομάδα 12 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 98.22 Διάμεσος 99.45 

Διακύμανση 83.37 Τυπική απόκλιση 9.13 

Μέγιστο 111.31 Ελάχιστο 81.76 
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Εβδομάδα 13 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 98.85 Διάμεσος 99.74 

Διακύμανση 92.89 Τυπική απόκλιση 9.64 

Μέγιστο 113.70 Ελάχιστο 81.49 
 

 

Εβδομάδα 14 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 100.60 Διάμεσος 100.75 

Διακύμανση 110.09 Τυπική απόκλιση 10.49 

Μέγιστο 117.31 Ελάχιστο 81.13 
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Εβδομάδα 15 
 

  
  

Περιγραφικά στατιστικά μέτρα Καλαθιού (εβδομαδιαία) (€) 

Μέση τιμή 101.61 Διάμεσος 99.81 

Διακύμανση 149.67 Τυπική απόκλιση 12.23 

Μέγιστο 123.15 Ελάχιστο 83.24 
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Γ. ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΙΜΩΝ ΑΝΑ ΠΡΟΪΟΝ 
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Γενική εικόνα 
 

Σε αυτή την ενότητα παρουσιάζονται τα στοιχεία των τιμών ανά προϊόν που περιλαμβάνεται στο Καλάθι. Ειδικότερα η 

δομή της πληροφορίας που δίνεται είναι η ακόλουθη: 

• Σύγκριση των μέγιστων και ελάχιστων τιμών ανά εβδομάδα μέσω διαγράμματος 

• Σύγκριση των μέσων και διάμεσων τιμών ανά εβδομάδα μέσω διαγράμματος 

• Παρουσίαση, βάση ΕΛΣΤΑΤ, της μεταβολής της αξίας του δείκτη της κατηγορίας που περιέχεται το εκάστοτε 

προϊόν που αναλύεται, 

o τόσο μέσα στο έτος  

o όσος και για τους τρεις μήνες Νοέμβριος 2022 – Ιανουάριος 2023 

• Μηνιαίες μέσες τιμές για την αξία του προϊόντος  

Τα αποτελέσματα δείχνουν την μεγάλη επιτυχία της εφαρμογής του καλαθιού, αφού για τη μεγάλη πλειοψηφία των 

προϊόντων τα προϊόντα του Καλαθιού εμφανίζουν μακράν καλύτερη απόδοση προς όφελος των καταναλωτών. Αυτό 

φαίνεται από τη μέση τιμή, τη διάμεση και την κατώτατη. 

Στον πίνακα Γ.1 εμφανίζεται συνοπτικά η μεταβολή ανά προϊόν και συγκρίνεται με τους αντίστοιχους δείκτες της 

ΕΛΣΤΑΤ των κατηγοριών που ανήκει το προϊόν. 

 

Πίνακας Γ.1 

Ομάδα προϊόντος 

Μέση τιμή 

ΚΑΛΑΘΙ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΟΥ 15 
ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ (ΜΕ ΑΝΑΓΩΓΗ ΣΕ 

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΒΑΣΗ)  

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ 
ΕΛΣΤΑΤ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ Η ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΤΟΥ ΚΑΛΑΘΙΟΥ ΣΕ ΣΧΈΣΗ 

ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ 
ΕΛΣΤΑΤ; 

ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΧΡΗΣΕΙΣ 

-5.72% -0.05% ✓ 

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ 
ΧΕΡΙΩΝ 

-17.94% -0.88% ✓ 

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 

-13.11% -0.88% ✓ 

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 

24.57% -0.88% x 

ΑΥΓΑ -11.15% 5.54% ✓ 

ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ -7.02% -2.99% ✓ 

ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ -2.84% 2.13% ✓ 

ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ -6.47% -0.93% ✓ 

ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΠΑΡΙΖΑ -17.21% 3.37% ✓ 

ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΑΓΕΛΑΔΟΣ -18.00% -0.35% ✓ 

ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΑΓΕΛΑΔΟΣ 
LIGHT 

-3.76% -0.35% ✓ 

ΓΚΟΥΝΤΑ -19.70% 3.82% ✓ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ -7% -0.93% ✓ 

ΖΑΧΑΡΗ 2.47% 0.06% x 

ΗΛΙΕΛΑΙΟ -29.49% 2.24% ✓ 

ΚΑΚΑΟ 5.70% 1.85% x 
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ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 
ΛΑΧΑΝΙΚΑ 

-27.00% 0.66% ✓ 

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ -4% 0.86% ✓ 

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ -9.33% 0.70% ✓ 

ΜΑΡΓΑΡΙΝΕΣ -18.50% -0.93% ✓ 

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ -17.26% 0.09% ✓ 

ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΕΣ -13.09% 1.52% ✓ 

ΟΣΠΡΙΑ 10.40% 4.78% x 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ 
(ΓΑΛΑ) 

-65.01% 0.18% ✓ 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ 
(ΦΟΡΜΟΥΛΑ) 

-20.19% 0.18% ✓ 

ΠΑΝΕΣ ΑΚΡΑΤΕΙΑΣ -9.20% 1.57% ✓ 

ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ -13.12% 0.09% ✓ 

ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ -4.05% 3.16% ✓ 

ΡΥΖΙ 2.82% 4.78% ✓ 

ΣΑΜΠΟΥΑΝ -19.28% 1.57% ✓ 

ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΓΙΑ ΜΩΡΑ -15.78% 0.09% ✓ 

ΣΑΠΟΥΝΙ ΣΤΕΡΕΟ -17,73% 1.52% ✓ 

ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ -31.06% 1.52% ✓ 

ΣΤΙΓΜΙΑΙΟΣ ΚΑΦΕΣ -2.65% -0.93% ✓ 

ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΓΑΤΕΣ -2.65% 
Μη κατάλληλα στοιχεία για διεξαγωγή ασφαλών 

συμπερασμάτων 

ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ -0.64% 
Μη κατάλληλα στοιχεία για διεξαγωγή ασφαλών 

συμπερασμάτων 

ΤΥΡΙ ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ 
ΛΙΠΑΡΑ 

-15.70% 3.82% ✓ 

ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ -13.38% -0.88% ✓ 

ΦΕΤΑ -6.49% 3.82% ✓ 

ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ -11.64% 0.25% ✓ 

ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ -8.89% -0.88% ✓ 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ -8.02% 1.52% ✓ 

ΧΟΙΡΙΝΟ -13.58% 2.98% ✓ 

ΧΥΜΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ -14.51% 3.16% ✓ 

ΧΥΜΟΣ ΤΟΜΑΤΑΣ 0.99% 4.58% ✓ 

ΨΑΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ -21.41% -1.25% ✓ 

ΨΩΜΙ ΤΟΣΤ -21.41% -1.25% ✓ 

ΨΩΜΙ ΦΡΑΤΖΟΛΑ 6.25% 1.72% x 
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ΑΛΕΥΡΙ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 26.89% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.05% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-6.36% -7.94% -7.50% -5.81% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.24% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -1.87% 

          Διάμεση τιμή -2.36% 

          Ελάχιστη τιμή -2.22% 

          Μέγιστη τιμή -1.71% 
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ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΧΕΡΙΩΝ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 12.67% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.88% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-19.94% -17.25% 0.00% 0.00% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.06% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.30% 

          Διάμεση τιμή -5.38% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή 0.00% 
 



31 
 

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 12.67% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.88% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-
14.57% 

-13.45% -27.16% -8.94% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.06% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -4.47% 

          Διάμεση τιμή -4.11% 

          Ελάχιστη τιμή -8.95% 

          Μέγιστη τιμή -2.67% 
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ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 12.67% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.88% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

27.31% -13.32% -6.12% 102.05% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.06% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 6.96% 

          Διάμεση τιμή -4.06% 

          Ελάχιστη τιμή -1.80% 

          Μέγιστη τιμή 20.61% 
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ΑΥΓΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 26.27% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 5.54% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-12.39% -3.80% -1.96% -24.66% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.19% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -3.76% 

          Διάμεση τιμή -1.11% 

          Ελάχιστη τιμή -0.56% 

          Μέγιστη τιμή -8.01% 
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ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 29.22% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -2.99% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-7.80% -6.66% 0.00% -23.61% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.43% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -2.31% 

          Διάμεση τιμή -1.96% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή -7.62% 
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ΓΑΛΑ ΦΡΕΣΚΟ  

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 25.31% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 2.13% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-3.16% 0.00% -0.89% -0.53% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.11% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -0.92% 

          Διάμεση τιμή 0.00% 

          Ελάχιστη τιμή -0.26% 

          Μέγιστη τιμή -0.15% 
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ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 11.65% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.93% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-7.19% -3.01% -10.02% -11.20% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.97% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -2.13% 

          Διάμεση τιμή -0.87% 

          Ελάχιστη τιμή -3.00% 

          Μέγιστη τιμή -3.38% 
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ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΠΑΡΙΖΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 19.55% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 3.37% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-19.13% -35.61% -4.67% -1.54% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.63% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.02% 

          Διάμεση τιμή -12.38% 

          Ελάχιστη τιμή -1.36% 

          Μέγιστη τιμή -0.44% 
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ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΑΓΕΛΑΔΟΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 21.65% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.35% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-20.07% -26.86% 0.00% -23.96% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.80% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.35% 

          Διάμεση τιμή -8.84% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή -7.75% 
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ΓΙΑΟΥΡΤΙ ΑΓΕΛΑΔΟΣ LIGHT 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 21.65% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.35% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

4.18% -22.17% 0.00% 128.13% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.80% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 1.17% 

          Διάμεση τιμή -7.10% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή 24.27% 
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ΓΚΟΥΝΤΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 26.61% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 3.82% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-21.89% -15.83% -16.81% -24.18% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.22% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -7.00% 

          Διάμεση τιμή -4.89% 

          Ελάχιστη τιμή -5.22% 

          Μέγιστη τιμή -7.83% 
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ΓΛΥΚΑΝΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΒΗΤΙΚΟΥΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 5.75% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -1.58% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-57.01% -37.74% 0.00% -53.78% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.48% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -23.40% 

          Διάμεση τιμή -13.31% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή -21.45% 
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ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 11.65% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.93% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-7.84% -18.29% -9.57% -14.72% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.97% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -2.32% 

          Διάμεση τιμή -5.73% 

          Ελάχιστη τιμή -2.87% 

          Μέγιστη τιμή -4.52% 
 



43 
 

ΖΑΧΑΡΗ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 44.96% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.06% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

2.75% 0.87% 45.57% -2.34% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 3.75% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 0.77% 

          Διάμεση τιμή 0.25% 

          Ελάχιστη τιμή 10.87% 

          Μέγιστη τιμή -0.68% 
 



44 
 

ΗΛΙΕΛΑΙΟ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 23.15% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 2.24% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-32.77% -31.76% -31.27% -39.45% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.93% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -11.18% 

          Διάμεση τιμή -10.77% 

          Ελάχιστη τιμή -10.57% 

          Μέγιστη τιμή -14.08% 
 



45 
 

ΚΑΚΑΟ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.52% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.85% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

6.40% -2.66% 18.39% 28.70% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.79% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 1.78% 

          Διάμεση τιμή -0.77% 

          Ελάχιστη τιμή 4.85% 

          Μέγιστη τιμή 7.28% 
 



46 
 

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 14.66% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.66% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-30.07% -15.99% -8.81% -45.52% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.22% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -10.09% 

          Διάμεση τιμή -4.95% 

          Ελάχιστη τιμή -2.62% 

          Μέγιστη τιμή -16.98% 
 



47 
 

ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 19.03% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.86% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-4.50% -21.30% -22.37% 0.00% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.59% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -1.31% 

          Διάμεση τιμή -6.79% 

          Ελάχιστη τιμή -7.17% 

          Μέγιστη τιμή 0.00% 
 



48 
 

ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.43% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.70% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-10.37% 2.42% -7.41% -33.59% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.79% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -3.12% 

          Διάμεση τιμή 0.68% 

          Ελάχιστη τιμή -2.19% 

          Μέγιστη τιμή -11.52% 
 



49 
 

ΜΑΡΓΑΡΙΝΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 15.47% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.93% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-20.62% -9.20% -1.32% -27.51% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.29% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.54% 

          Διάμεση τιμή -2.75% 

          Ελάχιστη τιμή -0.38% 

          Μέγιστη τιμή -9.09% 
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ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 3.70% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.09% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-19.18% -14.99% -16.00% -36.71% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.31% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.04% 

          Διάμεση τιμή -4.61% 

          Ελάχιστη τιμή -4.95% 

          Μέγιστη τιμή -12.86% 
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ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.73% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.52% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-14.55% -21.83% 0.00% -12.71% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.81% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -4.47% 

          Διάμεση τιμή -6.98% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή -3.86% 
 



52 
 

ΟΣΠΡΙΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 15.64% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 4.78% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

11.56% -1.83% 2.30% 71.01% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.30% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 3.14% 

          Διάμεση τιμή -0.53% 

          Ελάχιστη τιμή 0.65% 

          Μέγιστη τιμή 15.63% 
 



53 
 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ (ΓΑΛΑ) 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 7.58% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.18% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-72.24% -92.23% -7.91% -5.30% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.63% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -34.99% 

          Διάμεση τιμή -66.72% 

          Ελάχιστη τιμή -2.35% 

          Μέγιστη τιμή -1.55% 
 



54 
 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΡΟΦΕΣ (ΦΟΡΜΟΥΛΑ) 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 7.58% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.18% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-22.44% -22.34% -12.65% 0.10% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.63% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -7.20% 

          Διάμεση τιμή -7.16% 

          Ελάχιστη τιμή -3.85% 

          Μέγιστη τιμή 0.03% 
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ΠΑΝΕΣ ΑΚΡΑΤΕΙΑΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 10.13% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.57% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-10.22% -5.34% -0.10% -31.83% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.84% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -3.07% 

          Διάμεση τιμή -1.57% 

          Ελάχιστη τιμή -0.03% 

          Μέγιστη τιμή -10.80% 
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ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 3.70% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.09% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-14.58% -14.50% -18.51% -19.10% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.31% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -4.48% 

          Διάμεση τιμή -4.45% 

          Ελάχιστη τιμή -5.81% 

          Μέγιστη τιμή -6.01% 
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ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 22.37% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 3.16% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-4.49% -1.09% -4.50% -11.98% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.86% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -1.31% 

          Διάμεση τιμή -0.31% 

          Ελάχιστη τιμή -1.31% 

          Μέγιστη τιμή -3.63% 
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ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΒΡΩΜΗΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 6.32% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -1.01% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

17.70% -13.66% ΝΑ 22.49% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.53% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 4.68% 

          Διάμεση τιμή -4.17% 

          Ελάχιστη τιμή ΝΑ 

          Μέγιστη τιμή 5.84% 
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ΡΥΖΙ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 15.64% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 4.78% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

3.14% -10.13% -4.44% 71.13% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.30% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 0.88% 

          Διάμεση τιμή -3.04% 

          Ελάχιστη τιμή -1.30% 

          Μέγιστη τιμή 15.65% 
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ΣΑΜΠΟΥΑΝ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 10.13% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.57% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-21.43% -21.72% 0.00% -23.65% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.84% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.83% 

          Διάμεση τιμή -6.94% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή -7.64% 
 



61 
 

ΣΑΜΠΟΥΑΝ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 3.70% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.09% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-17.54% -21.17% -10.05% -3.09% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.31% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -5.47% 

          Διάμεση τιμή -6.74% 

          Ελάχιστη τιμή -3.01% 

          Μέγιστη τιμή -0.90% 
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ΣΑΠΟΥΝΙ ΣΤΕΡΕΟ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.73% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.52% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-19.70% -19.26% -75.45% -37.97% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.81% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -6.22% 

          Διάμεση τιμή -6.07% 

          Ελάχιστη τιμή -38.18% 

          Μέγιστη τιμή -13.42% 
 



63 
 

ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.73% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.52% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-34.52% -25.54% ΝΑ -46.89% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.81% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -11.92% 

          Διάμεση τιμή -8.34% 

          Ελάχιστη τιμή ΝΑ 

          Μέγιστη τιμή -17.68% 
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ΣΤΙΓΜΙΑΙΟΣ ΚΑΦΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 11.65% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.93% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-2.95% -11.26% 12.05% 21.12% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.97% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -0.85% 

          Διάμεση τιμή -3.40% 

          Ελάχιστη τιμή 3.27% 

          Μέγιστη τιμή 5.51% 
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ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΓΑΤΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 ΝΑ 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου ΝΑ 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-2.95% -11.26% 12.05% 21.12% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή ΝΑ 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -0.85% 

          Διάμεση τιμή -3.40% 

          Ελάχιστη τιμή 3.27% 

          Μέγιστη τιμή 5.51% 
 



66 
 

ΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 0.00% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου #DIV/0! 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-0.72% -11.17% -0.67% -5.26% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.00% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -0.21% 

          Διάμεση τιμή -3.37% 

          Ελάχιστη τιμή -0.19% 

          Μέγιστη τιμή -1.54% 
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ΤΥΡΙ ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ ΛΙΠΑΡΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 26.61% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 3.82% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-17.45% -13.30% -11.12% -34.60% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.22% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -5.44% 

          Διάμεση τιμή -4.06% 

          Ελάχιστη τιμή -3.36% 

          Μέγιστη τιμή -11.95% 
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ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 12.67% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.88% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-14.87% 1.58% -37.12% -37.08% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.06% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -4.57% 

          Διάμεση τιμή 0.45% 

          Ελάχιστη τιμή -13.04% 

          Μέγιστη τιμή -13.02% 
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ΦΕΤΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 26.61% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 3.82% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-7.22% -11.37% 10.06% -17.66% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.22% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -2.13% 

          Διάμεση τιμή -3.43% 

          Ελάχιστη τιμή 2.75% 

          Μέγιστη τιμή -5.51% 
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ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.90% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 0.25% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-12.94% -13.01% -4.76% -24.58% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.83% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -3.94% 

          Διάμεση τιμή -3.96% 

          Ελάχιστη τιμή -1.39% 

          Μέγιστη τιμή -7.98% 
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ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 12.67% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -0.88% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-9.88% 0.00% -1.57% -22.25% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.06% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -2.96% 

          Διάμεση τιμή 0.00% 

          Ελάχιστη τιμή -0.45% 

          Μέγιστη τιμή -7.13% 
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ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.73% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.52% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-8.92% -0.81% -9.72% -13.86% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.81% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -2.66% 

          Διάμεση τιμή -0.23% 

          Ελάχιστη τιμή -2.91% 

          Μέγιστη τιμή -4.24% 
 



73 
 

ΧΟΙΡΙΝΟ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 18.00% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 2.98% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-15.09% -17.42% -12.03% -3.57% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.50% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -4.65% 

          Διάμεση τιμή -5.43% 

          Ελάχιστη τιμή -3.64% 

          Μέγιστη τιμή -1.04% 
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ΧΥΜΟΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 10.62% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 3.16% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-16.13% 0.00% -1.45% -41.91% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.89% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -4.99% 

          Διάμεση τιμή 0.00% 

          Ελάχιστη τιμή -0.42% 

          Μέγιστη τιμή -15.22% 
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ΧΥΜΟΣ ΤΟΜΑΤΑΣ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 19.85% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 4.58% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

1.11% -1.67% -6.67% 19.51% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 1.65% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 0.32% 

          Διάμεση τιμή -0.48% 

          Ελάχιστη τιμή -1.97% 

          Μέγιστη τιμή 5.13% 
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ΨΑΡΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.78% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -1.25% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-23.79% -26.01% -4.49% -34.15% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.82% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -7.69% 

          Διάμεση τιμή -8.52% 

          Ελάχιστη τιμή -1.31% 

          Μέγιστη τιμή -11.76% 
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ΨΩΜΙ ΤΟΣΤ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 9.78% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου -1.25% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

-23.79% -26.01% -4.49% -34.15% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 0.82% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή -7.69% 

          Διάμεση τιμή -8.52% 

          Ελάχιστη τιμή -1.31% 

          Μέγιστη τιμή -11.76% 
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ΨΩΜΙ ΦΡΑΤΖΟΛΑ 

Ανάλυση τιμών 

 

  

Σύνολο αγοράς 
κατηγορία 

ΕΛΣΤΑΤ 

Μεταβολή Ιαν. 2022 - Ιαν. 2023 25.55% 

Μεταβολή τελευταίου τριμήνου 1.72% 

Καλάθι 
νοικοκυριού  

(15 εβδομάδες) 

Μέση 
τιμή 

Διάμεση 
τιμή 

Ελάχιστη 
τιμή 

Μέγιστη 
τιμή 

6.95% 11.84% 0.00% 0.00% 

  

Μηνιαία αναγωγή στοιχείων (μεταβολές) 

Σύνολο αγοράς κατηγορία 
ΕΛΣΤΑΤ 

          Μέση τιμή 2.13% 

Καλάθι νοικοκυριού  

          Μέση τιμή 1.93% 

          Διάμεση τιμή 3.21% 

          Ελάχιστη τιμή 0.00% 

          Μέγιστη τιμή 0.00% 
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Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών 
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών 

Εργαστήριο Λογιστικής 

Σχολή Οικονομικών και Διοίκησης Επιχειρήσεων 
Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών 


